

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та
адміністрування у Вищому навчальному закладі Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі»

Запропонована і представлена до розгляду освітньо-професійна програма «Бізнес-адміністрування» за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування рівня вищої освіти магістр складається з комплексу документів, які розроблено у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» із врахуванням потреб і вимог стейкхолдерів закладу освіти. Програма підготовки орієнтована на здобувачів вищої освіти, які бажають систематизувати свій професійний досвід із питань управління бізнесом, вивчити сучасний управлінський інструментарій на основі досвіду успішних українських і міжнародних компаній.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів ЄКТС, які визначають її унікальність обумовлену визначенням в її компонентах пріоритетності розвитку бізнесу та бізнес-підприємств країни як фундаменту відтворення національної економіки та формування конкурентних переваг на світовому ринку. Цикл дисциплін професійної підготовки є досить потужним, щоб забезпечити таку унікальність. Прикладну орієнтацію програми забезпечить значний обсяг кредитів відведений на проходження практики у провідних організаціях і підприємствах. За результатами освоєння програми у здобувача вищої освіти повинні бути сформовані інтегральна, загальні, фахові компетентності, їх перелік визначено у програмі.

Привертає увагу орієнтація освітньо-професійної програми «Бізнес-адміністрування» на такі актуальні і важливі напрями оцінки, що висувуються до навчання за магістерськими програмами як придатність до працевлаштування та академічна мобільність, що досить змістовно і конкретно представлені у документі.

До переліку компетентностей запропонованих у освітньо-професійній програмі, що подана на рецензування, можливо включити і ті, що більш поглиблено враховують глобальні виклики (епідемії, війни), які вимагають адаптації підприємств і організації до функціонування в непередбачуваних ситуаціях.

Освітньо-професійна програма відповідає меті, цілям і завданням щодо якісного надання освітніх послуг для підготовки висококваліфікованих фахівців в сфері бізнес-адміністрування. Рецензовану освітньо-професійну програму «Бізнес-адміністрування» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі

знань 07 Управління та адміністрування можна рекомендувати до впровадження у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі».

РЕЦЕНЗЕНТ:

Виконавчий директор
ТОВ «Ендейвер», к.т.н.



Дмитро ПРОХОРЕНКО